

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
ΔΗΜΟΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ  
Ταχ.Δ/ση: Ελ.Βενιζέλου & Μπαχούμη 2  
Τ.Κ. : 48100  
Τηλ.: 2682360691

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
Εκμίσθωσης Ακινήτου  
Κληροδοτήματος ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΒΕΜΗ

Η Εκτελεστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Ιγνατίου ΒΕΜΗ έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν. 4182/2013 (άρθρα 24, 42 και 58) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα, δέχεται έγγραφες ενυπόγραφες σφραγισμένες (κλειστές) προσφορές για την εκμίσθωση, χρονικής διάρκειας τέσσερα (4) ετών, αγροκτήματος εμβαδού 28,00 στρ. που βρίσκεται στη θέση "ΚΑΛΑΜΙΤΣΙ", στην Πρέβεζα, ιδιοκτησίας του ανωτέρω κληροδοτήματος, στον προσφέροντα τη μεγαλύτερη τιμή σε σχέση με την προεκτιμηθείσα μισθωτική αξία, ύστερα από τη δημοσίευση της παρούσας επί είκοσι (20) ημέρες στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών.

ΑΚΙΝΗΤΟ	ΕΚΤΑΣΗ	ΤΙΜΗΜΑ ΒΑΣΗΣ
Αγρόκτημα	28,00 ΣΤΡ.	100 ευρώ μηνιαίως

Οι όροι εκμίσθωσης που αφορούν το ανωτέρω ακίνητο έχουν εγκριθεί με την αριθ. 1/2023 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Κληροδοτήματος Ιγνατίου Βέμη.

**Προθεσμία υποβολής προσφορών:** Οι κλειστές προσφορές θα γίνονται δεκτές εντός είκοσι (20) ημερών από την επομένη της δημόσιας ανακοίνωσης της παρούσας στην ιστοσελίδα του Υπουργείου Οικονομικών και θα ανοιχθούν ενώπιον της Αρμόδιας Επιτροπής κι όσων έχουν καταθέσει προσφορές, εφόσον το επιθυμούν, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Πρέβεζας.

Οι προσφορές θα ανοιχθούν ενώπιον της Εκτελεστικής Επιτροπής και των ενδιαφερομένων εφόσον το επιθυμούν.

Αφού γίνει γνωστό το περιεχόμενο κάθε προσφοράς στην περίπτωση που έχουν υποβληθεί προσφορές με το ίδιο τίμημα οι ενδιαφερόμενοι έχουν το δικαίωμα να υποβάλλουν επιτόπου εκείνη την στιγμή βελτιωμένη προσφορά.

Ακολούθως η Εκτελεστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος θα αναδείξει ως μισθωτή τον έχοντα προσφέρει το υψηλότερο μίσθωμα και με τους πλέον συμφέροντες λοιπούς όρους μίσθωσης.

Πληροφορίες για τη διαδικασία κατάθεσης προσφορών, παρέχονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες από το Δήμο Πρέβεζας (τηλ. 2682360690-691).

Οι προσφορές θα κατατίθενται σε σφραγισμένο (κλειστό) φάκελο στο πρωτόκολλο του Δήμου Πρέβεζας, Ελ. Βενιζέλου & Μπαχούμη 2, 48100 με την ένδειξη: Οικονομική προσφορά για την μίσθωση Αγροκτήματος Κληροδοτήματος "ΙΓΝΑΤΙΟΥ ΒΕΜΗ".

Πρέβεζα 20-09-2023

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ



ΓΕΩΡΓΙΑΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ